

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МЕТОДА «СТРОИТЕЛЬНОЙ БОТАНИКИ» ДЛЯ УЛУЧШЕНИЯ ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ОБСТАНОВКИ В ГОРОДСКОЙ СРЕДЕ

На сегодняшний день особенно актуально стремление представителей архитектурного сообщества к формированию здоровой и комфортной городской среды с помощью реализации принципов устойчивого развития. В то время как во всем мире при помощи дорогостоящих исследований создаются инновационные строительные материалы и прогрессивные экотехнологии для возведения максимально экологичных и энергоэффективных архитектурных сооружений, молодые ученые университета Штутгарда предлагают использовать абсолютно другой подход, где основными конструкциями являются живые деревья - метод «строительной ботаники».

Благодаря применению данного метода, возможно уже в ближайшем будущем с минимальными затратами городское пространство станет намного чище и значительно интереснее.